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Wykonawcy w postepowaniu

dot. przetarg nieograniczony na: Dostawa systemy $cian modulowych do
poprawy warunkow akustycznych sceny Opery WroclawsKiej. Numer
ZP/PN/09/2019

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamodwien
publicznych (Dz. U. z 2018, poz. 1986) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania
Wykonawcow, ktdre otrzymat do dnia 19 czerwca 2019 r.:

Pytanie nr 1 : Atest trudno zapalnoéci: W projekcie przewidziane jest pokrycie
$cian ptyta komorowa egger gr 38 mm docelowo laminowang okleing typu HPL o
fakturze mahoniu . Producent nie wykonuje tego rodzaju ptyt z atestem trudno
zapalnosci . Czy impregnacja natryskowa produktami typu fire stop do drzewa
konstrukcyjnego z dostarczeniem potwierdzenia wykonania czynno$ci w formie
pisemnej od wykonawcy jest wystarczajaca zeby spelni¢ warunek trudno
zapalnosci

OdpowiedZz Zamawiajacego:

Zamawiajacy na etapie realizacji dopuszcza takie rozwigzanie jako réwnowaine.
Wskazany sposdéb impregnacji przez Wykonawce spelnia wszystkie wymagania dla
zapewnienia uzyskania trudno palno$ci w stopniu B1 jest dopuszczalna.

Pytanie nr 2: konstrukcja statyka W opisie siwz. Zdanie / wykonawca w ramach
realizacji przedmiotu zamoéwienia ma dostarczy¢ Kkompletne rozwigzanie
konstrukcyjne potwierdzajgce jako$¢ i wytrzymatos¢é oferowanych elementéw wraz
z dokumentacja techniczna oraz certyfikatami atestami europejskimi norm
bezpieczenstwa potwierdzajacymi statecznos$¢ oraz noénosc¢ Czy do prawidtowego
wykonania zlecenia potrzebne sg obliczenia statyczne wykonane przez osobe do tego
uprawniong .

Odpowiedz Zamawiajacego:
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Wykonawca zobowigzany jest dostarczy¢ pelng dokumentacje materiatowg
zawierajgcg certyfikaty dopuszczajgce uzyte materiaty czy zawiesi (np. CE lub inne
réwnowazne). Dokumentacja statyczna nie jest wymagana.

Pytanie nr 3: Konstrukcja. W projekcie na §ciany pionowe stojgce na ziemi
przewidziany jest delikatny lekki profil aluminiowy 40x20x2

Czy jest mozliwo$¢ zamiany profili aluminiowych na stalowe o zblizonym przekroju
w celu zwiekszenia i poprawienia bezpieczefistwa oraz stabilnosci konstrukeji .

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajacy w dokumentacji technicznej okreslit ogdlne zatozenia konstrukcyjne.
Wykonaweca przedstawi dokumentacje warsztatowa na etapie realizacji umowy.
Zastosowanie innych profili aluminiowych jest dopuszczalne.

Pytanie nr 4. Czas realizacji rozliczenie. Projekt przewiduje diugi czas realizacji
projektu. W jakim czasie od momentu podpisania protokotu odbioru bez
zastrzezefi wykonawca otrzyma nalezne wynagrodzenie.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Warunki ptatnoéci zostaly uregulowane w Zataczniku nr 5 do SIWZ Wzdér umowy.
Zamawiajgcy informuje, iz ptatno$¢ nastapi do 30 dni od doreczenia prawidtowo
wystawionej faktury VAT do Zamawiajacego, jednoczeénie podstawg jest podpisanie
protokotu zdawczo-odbiorczego bez zastrzezen.
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